

## **Отзыв научного руководителя**

к.т.н., доцента Джумагуловой Назиры Тентимишовны  
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по научной специальности  
2.1.6. - Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология  
Абдуламира Лейса Саида Абдуламира

В 2014 году Абдуламир Лейс Сайд Абдуламир окончил государственный технологический университет в г. Багдад по направлению «Плотины и водные ресурсы» и имеет степень магистра.

С 01.09.2019 по 20.05.2023 г. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре «Гидравлики и гидротехнического строительства» ФГБОУ НИУ «Московский государственный строительный университет» по направлению подготовки 08.06.01 Техника и технологии строительства по образовательной программе «Гидротехническое строительство и гидравлика» по научной специальности 2.1.6. Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология.

Абдуламир Лейс Сайд Абдуламир в процессе обучения в аспирантуре своевременно и в полном объеме выполнял индивидуальный план работы аспиранта, представлял промежуточные результаты работы. Основные результаты исследования представлены в 6 научных статьях в изданиях, входящих в «Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, в 4 статьях рецензируемых журналах, индексируемых в международных реферативных базах Scopus, а также в других печатных изданиях. Общее количество публикаций – 10.

Результаты диссертационной работы были доложены на следующих научных семинарах и конференциях: 1) IOP Conference Series: Materials Science and Engineering (Iraq, Kerbala 2021); 2) III Всероссийском научно-практическом семинаре «Современные проблемы гидравлики и гидротехнического строительства» (Москва, 2020); 3) V Всероссийском научно-практическом семинаре «Современные проблемы гидравлики и гидротехнического строительства» (Москва, 2022).

В процессе работы над диссертацией Абдуламир Л.С. проявил инициативность, трудолюбие и целеустремленность. Особо следует отметить его высокую работоспособность и дисциплинированность.

За время работы над диссертацией овладел методикой выполнения научных исследований: методику сбора и анализа научной информации. Умеет анализировать и прогнозировать динамику гидравлических характеристик потока в напорной и безнапорной системе трубопроводов.

Соискатель Абдуламир Лейс Сайд Абдуламир является сформировавшимся ученым – исследователем. Считаю, что диссертация является законченной научно – квалификационной работой и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете по специальности

2.1.6 – Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология, а его автор достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель:

профессор кафедры Гидравлики и гидротехнического строительства ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет», кандидат технических наук, доцент

Джумагулова Назира Тентимишовна

129337, г.Москва, Ярославское шоссе, 26,  
тел.: 8 (499) 261-39-12

[mgsu-hydraulic@yandex.ru](mailto:mgsu-hydraulic@yandex.ru)

«11 мая 2023 г.

